

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 27.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004464188

Kanton: SG

# Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Altegra Versicherungen AG, St. Gallen

Altegra Versicherungen AG Rorschacherstrasse 240 9016 St. Gallen

**UID:** CHE112349378

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

Sitz: St. Gallen

Altegra Versicherungen AG in Liquidation, in St. Gallen, CHE-112.349.378, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 181 vom 19.09.2018, Publ. 1004458593). Firma neu: Altegra Versicherungen AG. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Das Kantonsgericht St. Gallen hat der Beschwerde gegen die Verfügung des Konkursrichters des Kreisgerichts St.Gallen vom 11.09.2018 betreffend Konkurseröffnung aufschiebende Wirkung zuerkannt. Demnach wird die Eintragung betreffend Auflösung der Gesellschaft infolge Konkurs im Handelsregister gestrichen. [gestrichen: Auflösung der Gesellschaft durch Konkurs gemäss Konkurserkenntnis des Konkursrichters des Kreisgerichts St.Gallen vom 11.09.2018 mit Wirkung ab dem 11.09.2018, 09.00 Uhr.].

### Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 19.09.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 181

#### Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 8643 vom 24.09.2018

## Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG